

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	792/03_16_047/CLLD_16_01_057
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/1707
Název projektu	NOVÝ START
Název žadatele	Centrum mládě rodiny Milísek, z.s.
Právní forma žadatele	Spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odtvůdnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Žadatel dostatečně popisuje lokalitu i problém, který chce v území řešit. Zaměřuje se na osoby sociálně vyloučené, či vyloučením ohrožené, a to hlavně v důsledku nezaměstnanosti. Žadatel dokládá v příloze č. 1 Analýzu zaměstnanosti, kterou si zpracoval na základě dotazníků v území. Projekt je v oblasti MAS Lužnice ojedinelý a jeví se jako potřebný.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl projektu je správně nastavený. Provázanost klíčových aktivit, záměru projektu i jeho výstupu je patrná. V příloze č. 3 je cíl detailně rozpracován a dělen na další dílčí cíle. V této části žádosti není uvedeno jak bude cíl měřen, zaznamenáván.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	V projektu nejsou popsána konkrétní kritéria pro možnost vyhodnocení plnění cíle. Z podrobného popisu aktivit projektu je ale pravděpodobné, že cíle bude možné sledovat.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet projektu je přehledný a úměrný aktivitám projektu. Blíže je rozepsán a odtvůdněn v příloze č. 4. Uvedené ceny odpovídají cenám obvyklým. Navrhujeme však krácení rozpočtu o 100 000 Kč z důvodu nerelevantnosti položky č. 1.1.6.5.1 - Finanční rezerva.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Nastavení hodnot vyplněných indikátorů odpovídá aktivitám projektu, jejich popis je dostatečný, srozumitelný.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Cílová skupina, pro kterou je projekt připraven, bude zapojována do všech podstatných aktivit popsaných v projektu. Zúčastněné osoby budou díky projektu připravovány, motivovány k návratu na trh práce (změna kvalifikace, zlepšení řídicích schopností, odborné poradenství atd.).
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Klíčové aktivity projektu na sebe logicky navazují. V příloze č. 3 je uveden podrobný popis všech aktivit jejich harmonogram i realizační tým.

<p>Další kritéria věcného hodnocení</p>	<p>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplnění cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/terý je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"</p>						
--	---	--	--	--	--	--	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Žádost o podporu projektu "NOVÝ START" je spolu s přílohami kvalitně zpracovaná a je z ní patrné, že se žadatel vyzná v dané problematice. Žadatel znepořádal potřebnost tohoto projektu v území MAS Lužnice. Projekt je zaměřen na podporu osob sociálně vyloučených, či vyloučením ohrožených v návaznosti na nezaměstnanost. I když se jeví návaznost na nezaměstnanost, navazuje i na výzvu vypsanou MAS Lužnice týkající se sociálního začleňování ve venkovských oblastech. Rovněž je téma návratu osob na trh práce součástí strategie MAS Lužnice. Cílová skupina je dobře vybraná, připravované klíčové aktivity navazují na potřeby cílové skupiny a navzájem na sebe logicky navazují. Vzhledem ke kvalitě zpracování projektu a ojedinelosti řešení tohoto problému v území MAS Lužnice navrhuje projekt k financování s výhradou. Výhrada se týká krácení rozpočtu projektu o položku č. 1.1.6.5.1 Finanční rezerva o 100 000 Kč. Ta je dle odborného posudku nerelevantní.

<p>Bodový zisk</p>	<p>92,50</p>
<p>Výsledek věcného hodnocení</p>	<p>žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou</p>

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Roman Šafránek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Karel Houdek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ladislav Stejskal	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jaroslav Novotný	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Radek Douba	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Josef Brůček	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Zdeňka Prášková	Podpis:	Pro